

Algemene informatie

Aanbesteding: Reinigen en inspecteren riolering
Aanbestedende Dienst: Gemeente Lelystad
Referentie: 26-008
Toelichting:
-

Vraag en antwoord

Ref.nr. 42
Onderwerp: betreft antwoord vraag 34.

Vraag:

Kunt u aangegeven waarom in lijn met antwoord 34 de bestekpostgroep 3130 niet is komen te vervallen? Wij zien hierin geen verschil tussen DWA en RWA riool reinigen.

Antwoord:

Omdat de verontreinigingen in het DWA stelsel zit en niet in de RWA stelsel.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

21 sep 2026

Percelen:

P1 Reinigen en inspecteren riolering

Ref.nr. 43
Onderwerp: betreft antwoord vraag 32:

Vraag:

Kunt u aangegeven waarom u er aan voorbij gaat dat manipulatief inschrijven wordt uitgelokt en de RAW voorschrijft dat er een reëel beeld geschetst moet worden van de werkelijke opdracht? Door een post te verhogen van 160 naar 500 uur maakt u de situatie enkel discutabeler.

Antwoord:

Er is nogmaals met de beheerder en naar de toekomst gekeken en kwamen tot de conclusie dat dit reel is.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

21 sep 2026

Percelen:

P1 Reinigen en inspecteren riolering

Ref.nr.
44**Onderwerp:**

betreft antwoord vraag 33:

Vraag:

Kunt u aangegeven waarom in lijn met antwoord 34 de bestekpostgroep 3130 niet is komen te vervallen? Wij zien hierin geen verschil tussen DWA en RWA riool reinigen.

Antwoord:

In het DWA riool komen wel de verontreinigingsgraden voor, en in de RWA niet.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

21 sep 2026

Percelen:

P1 Reinigen en inspecteren riolering

Ref.nr.
45**Onderwerp:**

betreft antwoord vraag 34;

Vraag:

Kunt u aangegeven aangeven wat u verstaat onder bijzondere omstandigheden; deze knelpunten worden immers periodiek uitgevoerd en zijn derhalve bekend en zouden apart afgeprijsd moeten kunnen worden.

Antwoord:

Wat wordt verstaan onder bijzondere omstandigheden staat in antwoord 34 (Alleen wanneer sprake is van bijzondere omstandigheden, zoals een moeilijke bereikbaarheid of een afwijkende en zwaardere inzet van personeel en materieel, kan gebruik worden gemaakt van de verrekenposten in bestekgroep 800)

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

21 sep 2026

Percelen:

P1 Reinigen en inspecteren riolering

Ref.nr.
46

Onderwerp:

betreft antwoord vraag 34;

Vraag:

Waarom heeft u enkel de bestekpostgroep RWA met een vervuilingsgraad groter dan 50% verwijderd en niet de exact zelfde postgroep DWA riolen? Wij zien geen verschil ten aanzien van de uitvoeringstechniek.

Antwoord:

Zie antwoord vraag 44

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

21 sep 2026

Percelen:

P1 Reinigen en inspecteren riolering

Ref.nr.
47

Onderwerp:

betreft antwoord vraag 39;

Vraag:

Eerder heeft u in antwoord 28 aangegeven dat de omvang per keer niet vooraf vast staat. Daarop hebben we de vraag gesteld hoe wij deze niet te definiëren omvang moeten afprijzen in post 201010. Als omvang resultaatsbeschrijving niet bekend is kan deze niet afgeprijsd worden. Graag aanpassen naar verrekenbare kilometer bijvoorbeeld.

Antwoord:

De scoop per jaar is bekend

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

21 sep 2026

Percelen:

P1 Reinigen en inspecteren riolering

Ref.nr.
48

Onderwerp:

betreft antwoord vraag 40;

Vraag:

Wanneer de bestekgroep 2 enkel toegepast gaan worden voor het bijwerken van mutaties, waarom heeft u dan de hoeveelheid van het gehele areaal vermeldt als fictieve hoeveelheid en niet een deel daarvan (bijvoorbeeld 20%)?

Antwoord:

Naar ons inziens is vraag 40 helder beantwoord.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

21 sep 2026

Percelen:

P1 Reinigen en inspecteren riolering